
Niederschrift 

(öffentlich/nichtöffentlich) 

über die Sitzung des Ortschaftsrates Buko 

 
 Sitzungstermin: Mittwoch, 10.02.2016 
 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 
 Sitzungsende: 20:00 Uhr 
 Ort, Raum: in der Flämingstube, Bukoer Winkel 15, 

Anwesend waren: 

 

 Ortsbürgermeisterin 
Frau Karin Keck  

 

 stellv. Ortsbürgermeister 
Ortschaftsrat Lothar Mahlo  

 

 Ortschaftsrat 
Herr André Heidemann  
Ortschaftsrat Toni Hörnicke  
Ortschaftsrat Uwe Mahlo  
 
 

Es fehlten: 
Keiner 
 
 
 
Gäste: 
Keine 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beschlussfähigkeit war gegeben:   war nicht gegeben:  
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Protokoll: 

Öffentlicher Teil 

 1. Eröffnung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der An-
wesenheit und der Beschlussfähigkeit. Bestätigung der Tagesordnung 

 Die Ortsbürgermeisterin begrüßte alle anwesenden Ortschaftsräte und stellte die 
Beschlussfähigkeit fest. Anschließend machte sie auf die fristgemäße Einladung 
und öffentliche Bekanntmachung aufmerksam.  
Danach wurde die Tagesordnung einstimmig angenommen.   
 

 
      Mitglieder           Abstimmungsergebnis 
      Soll     Anwesend    Mitw.-      Dafür     Dagegen  Enthaltung 
                                     verbot 

5 5 0 5 0 0 

 
 
 

 2. Hinweis auf den § 33 KVG LSA "Mitwirkungsverbot" zu Tagesordnungs-
punkten dieser Sitzung 

 Die Ortsbürgermeisterin verwies auf die Verfahrensweise zum Mitwirkungsverbot 
gem. § 33 KVG LSA zu Tagesordnungspunkten dieser Sitzung.    
 
 

  
 3. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates vom 

04.11.2015 
    
 

      Mitglieder           Abstimmungsergebnis 
      Soll     Anwesend    Mitw.-      Dafür     Dagegen  Enthaltung 
                                     verbot 

5 5 0 5 0 0 

 
Die Niederschrift wurde ohne Änderungen oder Zusätze bestätigt. 
 
 

 4. Einwohnerfragestunde 
  
 Dieser TOP entfiel, da kein Einwohner anwesend war. 

 
 

 5. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
 - Geld für Brauchtum 2016: 

600,00 € sollen auf das Konto vom Verein „Frisch auf Buko“ für das Dorffest 
am 06. August überwiesen werden. Dieser Beschluss wurde einstimmig be-
stätigt. 

- Arbeitseinsatz:  
Am 04.03.2016 Rundgang des OR um festzustellen, was zum Arbeitseinsatz 
gemacht werden soll.  
Arbeitseinsatz ist am 19.03.2016, ab 8.00 Uhr  

- Osterfeuer am 26.03.2016 wie immer am Fußweg 
- Anfrage OR U. Mahlo zur Tätigkeit der Feuerwehr Buko: 

„Es ist das ganze Jahr sehr ruhig, es sind keinerlei Aktivitäten.“ 
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Weiterhin hat er eine Frage zum Sicherheitszaun am Grundstück Fußweg 
Buko: 
„Müssen die Besitzer für die Stellung des Zaunes Miete bezahlen? Wenn 
nicht, wird sich an der Sicherheit der baufälligen Gebäude nichts ändern.“ 

- OR L. Mahlo findet nicht in Ordnung, das kein Protokollführer aus der Stadt-
verwaltung mehr kommt. Dadurch wird ein Kontakt zwischen Land und Stadt 
abgebrochen und das wegen nur ca. 2.700,00 € bei ca. 15 Dörfern. 

- OR L. Mahlo: 
Der Graben für die Straßenentwässerung im Dorf muss dringend geräumt 
werden. 
Der Weg nach Bräsen ist im Bereich Wald und Kohlengrube in einem sehr 
schlechten Zustand. 
Anfrage: Die Dachentwässerung Grundstück Kuhles und Gaststätte führt im 
Winter immer zu Glatteis. Kann überprüft werden, welche Lösungen wir den 
Hausbesitzern aufzeigen können und diese auch dann die Gefahrenquellen 
beseitigen müssen? 

 
 
Weitere Anfragen, Anregungen und Mitteilungen gab es nicht. 
Die Ortsbürgermeisterin schloss den öffentlichen Teil dieser Sitzung. 
 
 

  

Nichtöffentlicher Teil 

 1. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates vom 
04.11.2015 

 Ohne Änderungen und Zusätze wurde die Niederschrift bestätigt.   
 
 

 
      Mitglieder           Abstimmungsergebnis 
      Soll     Anwesend    Mitw.-      Dafür     Dagegen  Enthaltung 
                                     verbot 

5 5 0 5 0 0 

 
 
 

 2. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
 Es gab keine Anfragen, Anregungen und Mitteilungen. 

Die Ortsbürgermeisterin beendete den nichtöffentlichen Teil, stellte die Öffentlich-
keit wieder her und schloss die Sitzung.   
 

  
 
 
Coswig (Anhalt), den 16.02.2016 
 
 
 
 
 
 
      Keck 
Ortsbürgermeisterin/Protokollantin 
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